

*Региональный центр урегулирования убытков Пермского филиала компании «Росгосстрах» подвел итоги работы за 2013 год. По предварительным данным, сумма выплаченного компанией страхового возмещения составила более 1,5 млрд рублей.*

Подавляющая доля выплат пришлась на сегмент автострахования. По полисам ОСАГО и каско «Росгосстрах» выплатил в регионе почти 1 млрд рублей. На втором месте – добровольное медицинское страхование с объемом выплат 286 млн рублей.

По страхованию имущества граждан сумма урегулированных убытков составила 86 млн рублей. 1 тыс. 377 клиентов компании «Росгосстрах» в Пермском крае получили в прошлом году возмещение по данному виду страхования.

Всего за прошлый год региональный центр урегулирования убытков Пермского филиала компании «Росгосстрах» принял 34 тыс. 902 заявления, что на 10% меньше, чем годом ранее. Объем выплат при этом вырос на 12%.

«Показателем качества работы является процент отказов от общего числа заявленных убытков, – говорит начальник регионального центра урегулирования убытков Пермского филиала компании «Росгосстрах» Евгения Сивкова. – В 2013 году этот показатель снизился по всем видам. Так, например, по автострахованию он составил всего 8%».

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.02.14